
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________20___р. Сєвєродонецьк № ____

Про затвердження проєкту бюджету Головного управління Пенсійного фонду
України в Луганській області на 2021 рік та проєктів планів доходів і

видатків управлінь Пенсійного фонду України в районах, містах, районах у
містах, об’єднаних управлінь на 2021 рік

Відповідно до Бюджетного кодексу України затвердження бюджетів фондів
загальнообов’язкового державного пенсійного та соціального страхування
здійснюється Кабінетом Міністрів України протягом місяця з дня набрання
чинності законом про Державний бюджет України. На виконання постанови
Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 126 «Про затвердження
бюджету Пенсійного фонду України на 2021 рік» та відповідно до Порядку
розроблення, затвердження та виконання бюджету Пенсійного фонду України,
затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 31 серпня
2009 року № 21-2, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 вересня
2009 року за № 897/16913 (у редакції постанови правління Пенсійного фонду
України від 19 травня 2014 року № 8-1, зареєстрованої у Міністерстві юстиції
України 05 червня 2014 року за № 590/25367) затверджується проєкт бюджету
Головного управління Пенсійного фонду України в Луганській області на 2021 рік
та проєкти планів доходів і видатків управлінь Пенсійного фонду України в
районах, містах, районах у містах, об’єднаних управлінь на 2021 рік.

Загальна сума доходів проєкту бюджету Головного управління Пенсійного
фонду України в Луганській області на 2021 рік визначена в сумі 6 313,5 млн
гривень.

Власні доходи, адміністрування яких здійснюється органами Пенсійного
фонду України, передбачені в сумі 465,6 млн гривень, із залишком власних коштів
на початок року в сумі 486,5 млн гривень.

До складу власних доходів включені кошти Державного бюджету України в
сумі 343,7 млн грн як сплата єдиного внеску на загальнообов’язкове державне
соціальне страхування за деякі категорії застрахованих осіб та покриття
недоотриманої суми коштів від застосування розміру єдиного внеску,
передбаченого частинами тринадцятою і чотирнадцятою статті 8 Закону України
“Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування”, та покриття різниці між мінімальним страховим внеском та сумою
сплачених страхових внесків за застрахованих осіб та суб’єктів господарювання
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за періоди здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з
метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Плановий обсяг асигнувань з Державного бюджету України на 2021 рік
передбачений в загальній сумі 5 827,0 млн грн, з яких на фінансове забезпечення
виплати пенсій, надбавок та підвищень, призначених за пенсійними програмами –
4 958,2 млн грн, на покриття дефіциту коштів Пенсійного фонду – 866,6 млн грн,
2,3 млн грн - на погашення заборгованості з пенсійних виплат, що фінансуються
за рахунок коштів Державного бюджету України, за рішеннями суду.

Загальний обсяг видаткової частини проєкту бюджету Головного управління
Пенсійного фонду України в Луганській області на 2021 рік передбачений на рівні
13 043,4 млн гривень. Державні соціальні стандарти і гарантії враховувались у
розмірах, визначених Законом України “Про Державний бюджет України на 2021
рік”. Розрахунки здійснювались на основі звітних даних щодо чисельності
пенсіонерів та розмірів пенсійних виплат за 2020 рік.

Видаткова частина проєкту бюджету враховує зростання розміру
прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, мінімального
розміру заробітної плати. Також враховано підвищення пенсій згідно постанови
Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2020 року № 849 «Деякі питання
підвищення пенсійних виплат для окремих категорій осіб у 2021 році та в
подальшому», застосування п.2 ст. 42 Закону України «Про загальнообов’язкове
державне пенсійне страхування», продовження виплати перерахованих пенсій
військовослужбовцям з урахуванням оновленого грошового забезпечення у
Порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018
року № 103 “Про перерахунок пенсій особам, які звільнені з військової служби, та
деяким іншим категоріям осіб”, витрати у зв’язку з перерахунком пенсій
працюючим пенсіонерам з 01 квітня 2021 року, що відповідно до закону
здійснюється в автоматичному режимі.

Видатки на оплату послуг з виплати і доставки пенсійних виплат визначалися
з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року №
987 “Деякі питання оплати послуг, пов’язаних з виплатою і доставкою пенсій та
грошових допомог”.

Враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію начальника Фінансово-економічного управління Головного
управління Пенсійного фонду України в Луганській області Юртіної Л. П. взяти
до відома.

2. Затвердити проєкти планів доходів і видатків управлінь Пенсійного фонду
України в районах, містах, районах у містах, об’єднаних управлінь на 2021 рік.
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3. Затвердити проєкт бюджету Головного управління Пенсійного фонду
України в Луганській області на 2021 рік та направити до Пенсійного фонду
України.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Головного управління Ольга ШАРУНОВА


